
EE.020 Elektroniikan perusteet 

Nimi ja opiskelljanumero: 

14.2.2025 
Koetehtävä 3 

Tee vastauksesi tälle paperi lle, jatka tarvittaessa kääntöpuolelle. 

a) Kuvan kytkennän käyttöjännite on Voo = 14 V, biasointivastukset R1 = 33 ko, 

R
2 
= 4,7 kO ja Ro = 1 kO. FET:n ominaiskäyrästö on esitettynä oikeanpuoleisessa 

kuvassa. Mitoita vastus Rs, kun jänn itteeksi Vout halutaan 8 V. (4,5 p) 

b) Piirrä kuvan ominaiskäyrästöön kytkennän toimintasuorr1 mitoittamallasi Rs:n arvolla 

ja merkitse sille toimintapiste. (1,5 p) 
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Cut-off : Saturaatio : Ohminen alue : 

VGs < Vr VGS ~ VT Vas ~ Vr bj 
ID =0 VGD = VGS - VDS ~ VT VGD = Va, -Vos ~ V, 

l o =K<Vas - V,.)2 10 = K[Z(Vas -VrWos -V0/ ] 

Ä•~ v,: r.--
• 11' KP 
~ • (-) -

L 1 

KP • 11 . C o.r 

JI . • cfok1roni1: n pintaliikk uvuus Y, 
C o.r • hil:ikap:ui 111nni / ala ~ 

' 

L 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }

